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Október 2007 

 
Mestská polícia  hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 
 
 
 

I N F O R M Á C I A 
   
 

Informácia o činnosti Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
(ďalej len MsP) za mesiac september 2007 je vypracovaná na základe predložených 
podkladov z funkčných útvarov MsP a údajov zaznamenaných v informačnom systéme APIS.  
 
 
Personálne podmienky  
 
Stav príslušníkov MsP ku dňu  30. 9. 2007 

 
- stav príslušníkov  MsP (vrátane príslušníkov v kurze odb. prípravy)     242 
- stav ostatných zamestnancov MsP  (servisní zamestnanci)               44 

 
V uvedenom stave nie sú zarátané tri zamestnankyne, ktoré čerpajú rodičovskú 

dovolenku.   
 

Vznik a skončenie pracovného pomeru  
 
V mesiaci september 2007 vznikol pracovný pomer 10 príslušníkom, ktorí boli pracovne 

zaradení na pozíciu policajt na OS Petržalka (2), OS Ružinov (1) a do kurzu odbornej 
prípravy (7).   

 
V mesiaci september 2007 skončili pracovný pomer 5 zamestnanci : 

- 4 zamestnanci dohodou na vlastnú žiadosť z OS Staré Mesto (2), Petržalka (1) 
a Dúbravka (1),  

- 1 zamestnanec výpoveďou zo strany zamestnávateľa z OS Nové Mesto.  
 

                                   
Odborná  príprava príslušníkov MsP  
 

Dňa 17.9.2007 začala odborná príprava v kurze K3/2007 s počtom frekventantov 30, 
z toho je 7 príslušníkov MsP Bratislava. V súvislosti s prebiehajúcim kurzom boli počas 
hodnoteného obdobia zabezpečované rôzne administratívne úkony (oznámenie o začatí kurzu 
PPZ a vyžiadanie termínu na skúšku odbornej spôsobilosti, spracovanie výkazu odučených 
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hodín pre Magistrát hl. m. SR, spracovanie podkladov pre vyúčtovanie odučených hodín pre 
EO MsP a dochádzky príslušníkov MsP Bratislava v kurze).  

V rámci služobnej prípravy bola vykonaná strelecká príprava (bezpečnosť pri 
manipulácii so zbraňou, mierená policajná streľba a streľba s prebitím). 

 
Ekonomické podmienky 
 

Bežné výdavky spolu:    ( v tis. Sk) 11 565 

v tom :  

Mzdy 7 380 

Poistné a príspevok do poisťovní 2 624 

Energie, voda, komunikácie 309 

Materiál 232 

Dopravné 348 

Rutinná a štandardná údržba 216 

Nájomné za prenájom   18 

Služby 422 

Na nemocenské dávky 16 

Kapitálové výdavky : - 

Výdavky celkom: 11 565 
 

Nedaňové príjmy spolu: (v tis. sk) 703 

-  pokuty v blokovom konaní 634 

-  ostatné príjmy 69 

 
   V mesiaci september 2007 bola priemerná mzda 26.555,- Sk pri priemernom 
prepočítanom stave príslušníkov MsP 277,9.  
 
 
Vybavovanie priestupkov,  kontrola a sťažnosti 
       
Vybavovanie priestupkov 
 

Dožiadania 
z iných MsP v SR 

Dožiadania 
z iných inštitúcií 

- z toho doručenia 
písomností 

Vlastné 
písomnosti 

Administratívne 
lustrácie 

1 8 8 - 45 

 
Dožiadania (z iných MsP a inštitúcií) sa týkali spolupráce pri objasňovaní priestupkov 

alebo doručovaní zásielok. Administratívne lustrácie v evidenciách MsP (priestupky) boli 
vykonané na žiadosť MO SR a PZ. V hodnotenom období bola prijatá jedna vec do správneho 
konania. Päť správnych konaní bolo ukončených vydaním rozhodnutia. 

 
Vnútorné kontroly 
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V hodnotenom období bola vykonaná kontrola v okresoch Bratislava 1-3 a Bratislava 5 
zameraná kontrolu označenia miest, ktoré sú snímané kamerovým systémom v súlade so 
zákonom o ochrane osobných údajov. Kontrola bola ukončená vypracovaním návrhu na 
opatrenia.  
Prijaté a vybavené sťažnosti 
 

Od 1.1.2007 do 30.9.2007 bolo prijatých 146 sťažností. K 30.9.2007 bolo vybavených 
celkom 139 sťažností, 7 sťažností je vo vybavovaní. Najviac sťažností (95) sa týkalo 
rozhodnutia príslušníka MsP o odtiahnutí motorového vozidla. Ostatné sťažnosti smerovali na 
nesprávny postup alebo konanie a vystupovanie službukonajúceho príslušníka MsP, prípadne 
na neoprávnené nasadenie imobilizéra. 

 

Prijaté sťažnosti od 1.1.2007 do 30.9.2007 : 146 

      z toho :  
vybavené ako neopodstatnené 132 

vybavené ako opodstatnené  5 

vybavené ako čiastočne opodstatnené - 

postúpené sťažnosti 2 

vo vybavovaní 7 

 
Oblasť dopravy 
 

V hodnotenom období mala MsP na svoju činnosť 45 služobných motorových vozidiel, 
z toho v prevádzke bolo 44 vozidiel. Motocykel XIN LING, e.č.: BA – 299AI bol z dôvodu 
poškodenia pri dopravnej nehode odpredaný za zostatkovú hodnotu (náklady na opravu by 
presiahli hodnotu motocykla) . 

  
Nadspotreba PHM: 
 

Nadspotreba PHM v hodnotenom období nebola zistená u žiadneho služobného 
motorového vozidla MsP.   

 
 

Dopravné nehody a poškodenia služobných motorových vozidiel 
 

V hodnotenom období bola zaregistrovaná jedna dopravná nehoda, ktorá nebola 
zavinená príslušníkom MsP. Poškodenie služobného motorového vozidla MsP  bolo 
zaregistrované v jednom prípade (poškodený pánt kapoty). Do autoservisu Aster s.r.o. boli 
motorové vozidlá MsP odovzdané na opravu a servis celkom 16 krát . 

 
 
Informačný systém APIS, správa vnútornej siete MsP a PC na staniciach MsP   

 
V hodnotenom období bola vykonávaná pravidelná činnosť v súvislosti so spracovaním 

výstupov z informačného systému APIS za mesiac september 2007 vrátane vykonávania 
priebežnej kontroly zapisovania do databázy APISu prostredníctvom nástroja pre správu 
databázy IBExpert a následného zabezpečovania odstraňovania chýb. V hodnotenom období 
bola spracovaná informačná správa za mesiace jún až august 2007 pre MsZ.  



 
 
 

 

 

4

Okrskovým staniciam MsP bola poskytovaná metodická pomoc v oblasti práce 
s informačným systémom APIS a práce v operačnom systéme Windows XP. Priebežne bola 
vykonávaná údržba PC a vnútornej siete MsP.  

 
Publikačné a preventívne aktivity 

 
Okrem bežného informačného servisu poskytovaného printovým a elektronickým 

médiám či už v písomnej forme, ako aj formou telefonických dotazov sa MsP podieľala na 
príprave a odvysielaní reportážnych vstupov :  Rádio Regina Bratislava - o činnosti 
odťahovacej služby, Beseda o piatej v TV Bratislava na tému čistota bratislavských 
podchodov, Rádio Viva – používanie technických prostriedkov na zabránenie odjazdu 
motorového vozidla, živý vstup do Ranných novín TV JOJ o právomociach mestských 
a obecných polícií. Prostredníctvom regionálneho vysielania STV sa MsP prezentovala 
rozbehom a realizáciou projektu Bezpečná cesta do školy. Naďalej pokračovala spolupráca 
s Metropolitnou televíziou Bratislava, do vysielania ktorej MsP prispieva pravidelnými 
týždňovými vstupmi doplňovanými obrazovým videomateriálom z činnosti MsP. 
V spolupráci s tlačovým oddelením magistrátu sa MsP podieľala na príprave tlačovej besedy 
venovanej problematike zneškodňovania komunálneho odpadu. 

Z preventívnych aktivít je potrebné spomenúť rozbehnutie preventívneho projektu 
Správaj sa normálne, určeného pre žiakov navštevujúcich piate ročníky bratislavských 
základných škôl. V školskom roku 2007/2008 je do jeho realizácie zapojených 5 príslušníkov 
MsP. Navštevujú 9 tried a na starosti majú 187 žiakov. Počas prvého dňa nového školského 
roka bol po dvojmesačnej prestávke obnovený projekt Bezpečná cesta do školy. V ranných, 
prípadne popoludňajších hodinách príslušníci MsP zabezpečujú priechody pre chodcov pred 
vybranými základnými školami v okresoch Bratislava 1 až 4. Podľa aktuálnej situácie 
policajti mestskej polície zabezpečujú 11 priechodov. V sledovanom mesiaci bolo 
zrealizované aj predpoludnie dopravnej výchovy pomocou prenosného dopravného ihriska 
určené žiakom prvých a tretích ročníkov navštevujúcich cirkevnú základnú školu na 
Osloboditeľskej ulici vo Vajnoroch. 

 
 

Štatistické výsledky práce na výkonných útvaroch  MsP    
 

V informačnom systéme APIS bolo v hodnotenom období zaznamenaných 7.455 
udalostí, ktoré boli zistené príslušníkmi MsP pri výkone služby v teréne, kamerovým  
systémom, na základe podnetov od občanov nahlásených na tiesňovú linku 159, prípadne na 
telefonické linky okrskových staníc alebo na základe podnetov, ktoré boli podané občanmi 
osobne. V rámci spolupráce s PZ, respektíve na ich požiadanie bolo riešených 28 udalostí. 

Zo zistených alebo oznámených udalostí bolo 6.672 priestupkov. V dvoch prípadoch bol 
zistený a oznámený prečin (vlámanie do objektu; poškodzovanie cudzej veci). Na okrskovú 
stanicu MsP za účelom zistenia totožnosti, resp. podania vysvetlenia k spáchanému skutku 
bolo predvedených 10 osôb. V troch prípadoch išlo o porušenie VZN o požívaní 
alkoholických nápojov na verejnom priestranstve, v piatich prípadoch išlo o porušenie VZN 
o obťažovaní osôb a dva prípady sa týkali ambulantného predaja a priestupku proti majetku. 
Ostatné zaznamenané udalosti neboli kvalifikované ako priestupky a týkali sa prevažne 
prípadov, kedy sa po preverení oznámenia o priestupku nepotvrdili skutočnosti, ktoré by 
svedčili o spáchaní priestupku, vrátane udalostí zistených príslušníkmi MsP a oznámených na 
doriešenie hasičom, rýchlej zdravotníckej pomoci a pod.  

Zabránenie odjazdu motorového vozidla založením technického prostriedku bolo 
vykonané v 1.939 prípadoch a v 721 prípadoch bolo vozidlo priestupcu odtiahnuté. Na 
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parkovisko v Čiernom lese bolo firmou Aster s.r.o. odtiahnutých 313 motorových vozidiel 
a do areálu na Bazovej ulici bolo Mestskou odťahovacou službou Dopravného podniku mesta 
Bratislavy odtiahnutých 408 motorových vozidiel. 

Za hodnotené obdobie bolo vybavených 3.544 priestupkov spáchaných porušením 
ustanovení VZN,  t.j. 53,11 % z celkového počtu vybavených priestupkov. Prehľad o riešení 
priestupkov v jednotlivých oblastiach je v prílohe č. 4. 

Celkom bolo uložením blokovej pokuty riešených 3.642 priestupkov v sume 1.111.400,-
Sk. Dohovorom bolo riešených 2.189 priestupkov, oznámením na dopravný inšpektorát 281 
priestupkov a 5 priestupkov bolo postúpených PZ na ďalšie riešenie. Iným orgánom bolo 
postúpených 167 priestupkov a v 266 prípadoch bolo začaté objasňovanie. Od 1.1.2007 do 
30.9.2007 bolo ukončených 1.267 objasňovaní, z toho v 676 prípadoch bola predložená 
správa o výsledku objasňovania správnemu orgánu, v 479 prípadoch bola uložená vec 
záznamom, v 100 prípadoch bola vec odložená záznamom a v 12 prípadoch bola odovzdaná 
vec príslušnému orgánu.  

Z celkového počtu riešených priestupkov bolo v blokovom konaní (uložením blokovej 
pokuty) v prospech jednotlivých mestských častí štatisticky vykázaných 502.300,- Sk za 
1.730 priestupkov. V prospech hlavného mesta bolo štatisticky vykázaných 1.912 priestupkov 
v sume 609.100,- Sk. V hodnotenom období boli vydané 3 bloky na pokutu nezaplatenú na 
mieste v celkovej sume 3.000,- Sk, ktoré doteraz neboli zaplatené. Priestupcom bola zaslaná 
výzva na zaplatenie.   

 
 

Prehľad  riešenia podnetov z monitorovacieho kamerového systému 
 

V hodnotenom období bolo odstúpených na vybavenie 445 podnetov zistených 
pomocou monitorovacieho kamerového systému.  

 

OS Staré Mesto OS Ružinov OS Nové Mesto OS Petržalka 

91 70 125 159 

 
Priestupky zistené kamerovým systémom sa týkali prevažne porušení ustanovení zákona 

o priestupkoch v súvislosti s bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky (243), porušením 
VZN o pešej zóne (38), VZN vo vzťahu k nepovolenému státiu na zeleni (82), VZN o čistote 
a poriadku (14), VZN o podmienkach státia v zóne s dopravným obmedzením (13), VZN 
o požívaní alkoholických nápojov na verejných priestranstvách (20) a VZN o obťažovaní 
osôb (13). 

 
 

Stanica jazdeckej polície a kynológie MsP a Stanica zásahu PCO  
 

 Príslušníci Stanice jazdeckej polície a kynológie MsP vykonávali kontrolu dodržiavania 
verejného poriadku najmä v mestských častiach : 

 

- Bratislava - Staré Mesto (spoločenské a kultúrne akcie),  
- Bratislava - Nové Mesto (Bratislavský lesopark – Partizánska lúka),  
- Bratislava – Nové Mesto (Kuchajda – ukončenie LTS) 
- Bratislava – Rača (vinobranie),  
- Bratislava - Dúbravka a Bratislava Ružinov (vykonané akcie zamerané na kontrolu  

„bezdomovcov“),  
- Bratislava -  Karlova Ves (záhradkárske lokality),  
- Bratislava – Dúbravka a Bratislava Karlova Ves ( hodové slávnosti) 
- Bratislava – Petržalka (futbalové zápasy - štadión Artmédie) 
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- Bratislava – Staré Mesto (futbalový zápas  Slovensko - Írsko) 
     Za mesiac september 2007 riešili príslušníci Stanice JPaK 22 priestupkov, z toho v 5 
prípadoch bola uložená bloková pokuta v celkovej sume 1.400,- Sk a v 17 prípadoch bol 
priestupok vybavený dohovorom.  

  V hodnotenom období vykonávali príslušníci Stanice zásahu PCO svoju činnosť na 
území Starého Mesta zameranú najmä na kontrolu dodržiavania verejného poriadku, čistoty 
a poriadku, ambulantného predaja, požívanie alkoholických nápojov na verejnom 
priestranstve a  obťažovanie osôb. Celkom riešili príslušníci tejto stanice 372 priestupkov.  
Blokovou pokutou bolo riešených 69 priestupkov v sume 17.100,- Sk, dohovorom bolo 
riešených 302 priestupkov a u jedného priestupku bolo začaté objasňovania. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prílohy : 
1.  Prehľad o zistených udalostiach v Mestskej polícii hl. m. SR  Bratislavy za september 2007 
2.  Prehľad o vybavovaní priestupkov za september 2007 – podľa okrskových staníc 
3.  Vybavovanie priestupkov za september 2007 
4.  Vybavovanie priestupkov spáchaných porušením ust. VZN – za september 2007  
5.  Vybavovanie priestupkov zistených pomocou kamerového systému – za september 2007 


